
□学校教育目標□ 

〔やさしく かしこく たくましく〕 

 

 

 

 

令和６年度布津小学校は、児童１６４名と職員２０名でスタートしました。子どもたちの健全な

成長をめざし、本校職員一丸となって、よりよい教育活動の推進に向けて学校運営を進めていきま

す。一人一人の子どもたちが自分のよさ、友達のよさを認め合いながら、自分でできることを一つ

でも増やしていけるよう、そして、共に過ごす人々とよりよく過ごしていけるようにとの願いを込

め、教育の目的である「自立（自律）と共生」をキーワードに日々の教育活動に努めていきます。 

家庭・地域・学校は、「地域そして未来の宝」である子どもたちを育てていく大切な「パートナ

ー」であると考えています。家庭・地域の皆様と共に力を合わせて、子どもたちがやがて社会の中

で活躍できるための資質・能力を育てていきたいと存じます。よろしくお願いいたします。 

今年度は、学校教育目標を 

    〔やさしく かしこく たくましく〕に変更しました。 

 めざす子ども像を 

〔思いやりのある子 進んで学ぶ子 チャレンジする子〕 

 めざす学校像は〔笑顔いっぱい 楽しさいっぱい 布津笑楽校！〕です。 

 誰にでも得意なこと苦手意識があることはありますが、ぞれぞれの子どもたちが自分の輝きを放

つことができる学校づくり、子どもたちも職員も「また明日！」と言いたくなる学校をめざします。 

本校教育活動に対しまして、皆様の温かいご支援とご協力を賜りますようにお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

第1号 令和６年4月１７日 

南島原市立布津小学校 

文責：校長 横田 秀富 

〇校  長 横田 秀富 

〇教  頭 池田 秀雄（飯野小から） 

〇１年１組 末吉 あかね 

〇２年１組 野間 百合子 

〇３年１組 山田 正喜 

〇４年１組 酒井 亮三（新規採用） 

〇５年１組 荒木 貴昭 

〇６年１組 末永 佳蓮（島原三小から） 

〇なかよし 土手野 明子 

〇えがお  荒木  綾（小林小から） 

〇   中川 富美和（堂崎小から） 

〇   本多 宏光（深江小から） 

〇初任者研修拠点校指導員 

       本村 日登生（西有家小から） 

 

〇養護教諭     烏山 紗和 

          （新規採用） 

〇事  務     松﨑 健児 

〇事  務     大嶌 邦子（新規） 

〇特別支援教育助手 小嶺 貴子 

〇特別支援教育助手 竹市 智穂（新規） 

〇学校支援員    清水 葉月 

〇用務員      海老原由美 

※有家小の中村昭徳教諭がことばの教室 

指導のため、木曜日に来校します。 

※EATのメイ先生が外国語（英語） 

指導のため、木曜日に来校します。 

☆令和６年度 学校職員紹介☆ 

家庭・地域への配付分もは掲載しています。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        

 

  

 

 

 

４・５月の主な行事予定 ※変更・中止になる場合もあります。 

４月１７日（水） 
１８日（木） 

 
１９日（金） 
２６日（金） 
３０日（火） 

１年生給食開始 
全国学力・学習状況調査（６年） 
長崎県学力調査（５年） 
１年生を迎える会・歓迎遠足 
交通安全教室 
授業参観・学年学級部会 
ＰＴＡ総会（兼第１回評議員会） 

５月 ２日（木） 
１０日（金） 
１４日（火） 
２８日（火） 
３０日（木） 

家庭訪問（～１０日まで） 
避難訓練 
体力テスト（４・５・６年） 
プール清掃（４・５・６年） 
読み聞かせ（きしゃぽっぽの会） 

布津笑楽校日記 

４／８ 令和６年度 着任式・始業式 
 表面に記載しておりますように１０名の職員が着任しました。学年が一つずつ進級した子どもた
ちは、どきどきわくわくした表情で式に臨んでいました。始業式では、表面に記載しております学
校教育目標「やさしく かしこく たくましく」に向かって、「思いやりのある子 進んで学ぶ子 チャ
レンジする子」を目指して学校生活をがんばっていくことについて話をしました。そのあとの担任
発表では、どきどきわくわくしている子どもたちの姿が印象的でした。スムーズに新しい学年のス
タートを切ることができました。 

児童代表の言葉（６年生）  ※敬称略  発表順 
「六年生でがんばること」     山﨑心人 

  ぼくは、六年生でがんばりたいことが三つあります。 

  まず、一つ目は、トイレのスリッパならべです。トイレに行くと、いつもスリッパが並んでいないので、

今日からは次に使う人のことを考えて、きちんと並べたいです。 

  二つ目は、あいさつです。今までは、登校するときに、近所の人にあまりあいさつをしていませんで

した。みんなのお手本になるように近所の人にもあいさつをしたいです。 

  三つ目は、バスケです。土曜日、日曜日は試合があることが多いです。なので、きちんと練習をして

上手になって、たくさん試合に出て、たくさん点を取って試合で勝ちたいです。 

  この三つをがんばって、人にやさしい六年生になります。 

 

「六年生でがんばること」     本多 花帆 

  私は六年生でがんばりたいことが二つあります。 

  一つ目は、大きな声であいさつをすることです。五年生のころは、小さな声でしかあいさつができ

なかったので、今日からは、しっかり聞こえる、大きな声でのあいさつをします。 

  二つ目は、布津小学校の最高学年として、みんなのリーダーになることです。最高学年では、みん

なに優しく教えながら、自分もいっしょに働くことが大切だと思います。だから、みんなにたよりにされ

るリーダーになれるようにたてわりそうじをがんばります。 

  
４／１０  入学式 

  ２０名のかわいい１年生が元気に入学しました。

入学式も立派な態度で参加しており、感心しまし

た。にこにこわくわくした表情で大きなランドセルを

背負って登校してくる１年生の姿を目にし、大きな

喜びを感じました。入学式では、２～６年生を代表

して、６年代表児童が歓迎の言葉を１年生に送りまし

た。１年生が早く学校生活に慣れるよう、６年生を中心

に集団登校や縦割り掃除など様々な場面において、み

んなでお世話をしていきたいものです。 

家庭・地域への配付分には 

掲載しています。 


